
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 22/01/11-47/2022

 

«22» апреля 2022 года г. Москва

 

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению
дела № 22/01/11-47/2022 о нарушении антимонопольного
законодательства (далее — дело № 22/01/11-47/2022) в составе:

председателя Комиссии:

<…>

<…> (далее – Комиссия),

рассмотрев дело № 22/01/11-47/2022 по признакам нарушения
Государственным предприятием Псковской области
«Псковпассажиравтотранс» (ИНН 6027023616, адрес: 180006, Псковская
обл., г. Псков, ул. Леона Поземского,
д. 123) и обществом с ограниченной ответственностью «Чистая энергия»
(ИНН 6027202478, адрес: 180006, Псковская обл., г.о. Город Псков, г.
Псков,
ул. Леона Поземского, д. 115) пункта 3 части 4 статьи 11, пункта 1 части 1
статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

ГП ПО «Псковпассажиравтотранс» заявлено ходатайство об участии
в рассмотрении дела № 22/01/11-47/2022 посредством
видеоконференцсвязи.

ООО «Чистая энергия» заявлены ходатайства о присвоении грифа
«Для служебного пользования» (далее – «ДСП») документам и
материалам, представленным ООО «Чистая энергия» в рамках
определения о назначении дела
№ 22/01/11-47/2022 о нарушении антимонопольного законодательства
к рассмотрению, об отложении рассмотрения дела № 22/01/11-47/2022.

Указанные ходатайства подлежат удовлетворению.



ГП ПО «Псковпассажиравтотранс» и ООО «Чистая энергия» также
заявлены ходатайства о приостановлении рассмотрения дела №
22/01/11-47/2022.

Обстоятельства, указанные в ходатайствах о приостановлении
рассмотрения дела, не свидетельствуют о наличии безусловных
оснований для приостановлении рассмотрения дела № 22/01/11-47/2022.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 47 Закона о защите
конкуренции решение вопроса о приостановлении рассмотрения дела
относится исключительно на усмотрение комиссии. По смыслу
указанных положений приостановление рассмотрения дела о
нарушении антимонопольного законодательства является правом, а не
обязанностью Комиссии.

Комиссия не усматривает необходимости в приостановлении
рассмотрения дела, поскольку это может привести к затягиванию
рассмотрения дела
№ 22/01/11-47/2022.

В соответствии с частями 2.1, 4 статьи 45, частями 1, 2, 3 и 5 статьи 47
Закона о защите конкуренции, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Удовлетворить ходатайство ГП ПО «Псковпассажиравтотранс» об
участии
в рассмотрении дела № 22/01/11-47/2022 посредством
видеоконференцсвязи.

2. Удовлетворить ходатайство ООО «Чистая энергия» о присвоении
грифа «ДСП» к представленным документам.

3. Удовлетворить ходатайство ООО «Чистая энергия» об отложении
рассмотрения дела № 22/01/11-47/2022.

4. Отказать в удовлетворении ходатайств ГП ПО
«Псковпассажиравтотранс», ООО «Чистая энергия» о приостановлении
рассмотрения дела № 22/01/11-47/2022.

5.  Отложить рассмотрение дела № 22/01/11-47/2022.

6. Назначить рассмотрение дела № 22/01/11-47/2022 на 7 июня 2022 года
в 11 часов 00 минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11,



204 КУБ.


